

市政协主席班子与特邀贵宾座谈

共叙友谊共话发展 为助力打造世界级旅游城市献计出力



↑1月31日下午，市政协主席班子与郁钧剑、李靄君、毛一涵等特邀贵宾进行座谈。

记者何平江 摄

本报讯（记者孙敏 周文俊）受自治区人大常委会副主任、桂林市委书记周家斌，市长李楚的委托，1月31日下午，市政协主席班子与特邀贵宾座谈，共叙友谊共话发展，为助力打造世界级旅游城市献计出力。市政协主席陈丽华，副主席钟麟、文建中、汤桂荔、郑毅、蒋昌桂、谭建国，秘书长徐熔，市政协六届四次会议特邀贵宾郁钧剑、李靄君、毛一涵参加座谈。

“亲爱的桂林老乡们，你们好。”一回到桂林，市政协六届四次会议特邀贵宾、国家一级演员、著名歌唱家郁钧剑就用一口标准的桂林话向委员们问好。郁钧剑对家乡桂林有深厚的感情，作为一名老政协委员，郁钧剑寄语政协委员们要充分发挥自身优势，积极参政议政、反映社情民意，“多帮忙、不添乱”，为打造世界级旅游城市和桂林经济社会的高质量发展贡献政协力量。

市政协六届四次会议特邀贵宾、民革中央祖国和平统一促进委员会副主任李靄君对此次能到桂林参会表示非常荣幸。李靄君说，今年是中华人民共和国成立75周年、中国政治协商会议成立75周年，政协委员要认真做好履职工作，坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力。“桂林是一个非常美丽的地方。”李靄君说，作为政协委员，要

充分挖掘桂林深厚的历史文化资源，积极参政议政，以高水平履职服务桂林高质量发展。

市政协六届四次会议特邀贵宾毛一涵是中国音乐学院艺术学博士、歌唱演员、第十二届中国音乐金钟奖民族组总决赛金奖获得者。2021年5月，毛一涵来到桂林参加了“郁钧剑从艺五十周年回乡演唱会”，为桂林观众带来了中国声乐历史上的第一首花腔女高音作品《千年的铁树开了花》，得到了桂林观众的喜爱。毛一涵说，桂林不仅山美水美，文化底蕴更是深厚，她建议桂林可以充分发挥这一优势，加大对民族文化、民俗文化的整理，打造大型实景演艺项目，更好地宣传桂林深厚的历史文化和旅游，她也将通过自己的努力，为桂林文旅发展和传统文化的挖掘、传承与传播，为桂林的艺术教育与人才培养贡献自己的一份力量。

陈丽华感谢大家长期以来心系桂林、助力桂林发展，并向特邀贵宾介绍了桂林经济社会发展情况。她说，去年9月，国务院正式批复《桂林世界级旅游城市建设发展规划》，全力推动打造世界级旅游城市取得突破性进展，希望大家充分发挥资源多、人脉广的优势，在推动文旅融合、招商引资、打造文艺精品等方面发挥积极作用，为打造桂林世界级旅游城市贡献智慧和力量。

市政协六届四次会议举行预备会议

陈丽华出席

本报讯（记者孙敏）1月31日下午，市政协六届四次会议预备会议在桂林市会议中心大礼堂举行。

市政协主席陈丽华，市政协副主席钟麟、文建中、汤桂荔、郑毅、蒋昌桂、谭建国，市政协秘书长徐熔出席会议。

本次预备会议应到委员415人，实际到会委员388人，符合《中国人民政治协商会议章程》规定。

会议通过了市政协六届四次会议议程和日程。市政协六届四次会议将于2月1日上午

开幕，2月2日下午闭幕。主要议程是：听取和审议政协第六届桂林市委员会常务委员会工作报告；听取和审议政协第六届桂林市委员会常务委员会关于政协六届三次会议以来提案工作情况的报告；列席桂林市第六届人民代表大会第五次会议，听取和协商讨论桂林市人民政府工作报告及其他有关报告；通过有关人事事项，补选政协第六届桂林市委员会副主席、常务委员；举行大会发言；审议通过政协第六届桂林市委员会第四次会议各项决议；其他事项。



↑1月31日，出席市政协六届四次会议的委员们来到驻地报到。记者何平江 摄



↑1月31日，市政协六届四次会议举行预备会议。记者何平江 摄